RoHSv

COMPLIANT

C40

W81 5 +200°jl Aisi

-20°0 | 303
STALOWY DZWIGNIOWY TRZPIEN USTALAJACY, GWINTOWANY Z
BLOKADA

Materiaty:

(3) DZwignia z odlewanego ci$nieniowo znalu.

w815:

(1) Trzon trzpienia ustalajacego z hartowanej stali o wysokiej wytrzymatosci.
(2) Korpus toczony ze stali o wysokiej wytrzymatosci, gwintowany, z gniazdem
blokujacym.

(5) Sprezyna ze stali ocynkowane;j.

W815CIN:

(1) Trzon trzpienia ustalajacego ze staliinox (AISI 303).

(2) Korpus toczony ze staliinox (AlSI 303) o wysokiej wytrzymatosci, gwintowany,
z gniazdem blokujacym.

(5) Sprezyna ze staliinox (AISI 301).

IEEErriiifiie

Powierzchnia:
(3) Satynowana.
(1-2) Gtadka.

Kolor:
(3) Lakier z zywic epoksydowych, czarny (RAL 9011).

W815: (1-2) Oksydowany.
W815CIN: (1-2) Naturalny.
UWAGA:

> Zalecamy wykonanie otworu obsadowego trzonu trzpienia ustalajagcego w
tolerancji H7.

W celu zablokowania trzpienia ustalajacego w potozeniu
wycofania, nalezy obroci¢ dzwignie o0 180°i podnies$cja, azdo
wpasowania w odnos$ne wgtebienie.

Wykonanie na specjalne zamoéwienie:
e Nazyczenie, w zaleznosci od ilosci, gwint moze byé wykonany w standardowej
grubej podziatce.

"‘”\\ Waebienie —
Q R blokujace N .
~ . i !
A)“ ‘ -+ N
| | A al
3 { ) ——— ]
™ AR (U
Y = i = 7
s 1 1
T T
o, | H—1
‘ f f Trzpieni ustalajgcy w
b . d2 | d1 potozeniu cofnigtym
Wersja W815 - ze stali oksydowanej
d1-0,02
Kod Art. R H h A B d2 004 Q g\
W81510.0004 W81510.V04 25 38 20 9 3 M10x1 4 ) 18
W81510.0005 W81510.V05 25 38 20 9 3 M10x1 5 6 19
W81510.0006 W81510.V06 25 38 20 9 3 M10x1 6 ) 21
W81512.0004 W81512.V05 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 5 8 30
W81512.0005 W81512.V06 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 6 8 30
W81512.0006 W81512.V08 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 8 8 33
W81516.0004 W81516.V06 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 6 10 73
W81516.0005 W81516.V08 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 8 10 75
W81516.0006 W81516.V10 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 10 10 77
W81520.0004 W81520.V08 50 70 35 18 6 M20x1,5 8 12 137
W81520.0005 W81520.V10 50 70 35 18 6 M20x1,5 10 12 173
W81520.0006 W81520.V12 50 70 35 18 6 M20x1,5 12 12 143
WersjaW815 CIN - ze staliinox (AISI 303)
d1-0,02
Kod Art. R H h A B d2 20,04 Q g\
W81510.0001 W81510.104CIN 25 38 20 9 3 M10x1 4 6 18
W81510.0002 W81510.105CIN 25 38 20 9 3 M10x1 5 6 19
W81510.0003 W81510.106CIN 25 38 20 9 3 M10x1 [ 6 21
W81512.0001 W81512.105CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 5 8 30
W81512.0002 W81512.106CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 [ 8 30
W81512.0003 W81512.108CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 8 8 33
W81516.0001 W81516.106CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 [ 10 73
W81516.0002 W81516.108CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 8 10 75
W81516.0003 W81516.110CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 10 10 77
W81520.0001 W81520.108CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 8 12 137
W81520.0002 W81520.110CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 10 12 142
W81520.0003 W81520.112CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 12 12 143
[=Tapr—ska) -
METALLINE

ver.22V01-0124 898 ()



